Cocha Cashu Estación Biológica (CCBS) Política y Lineamientos

Estas políticas se han desarrollado para perpetuar con éxito la misión de la estación, por razones de seguridad, y para cumplir con las regulaciones del Parque. Por favor, aceptar y atenerse a ellas con ese espíritu. Al tomar riesgos en una estación de campo tan remota como Cocha Cashu, Usted afecta a todos los demás. Del mismo modo, cuando se utilizan recursos de manera frívola, Usted afecta negativamente al medio ambiente, el bienestar de sus colegas y a la capacidad de la EBCC para proporcionar el uso de la estación a un costo mínimo.

POR FAVOR:

Seguridad
• Use el sistema de registro de ingreso / registro de salida cuando se vaya a trabajar en los senderos. Si Usted va a trabajar lejos del campamento, comunicarle a alguien donde estará, en caso de que tenemos que buscarlo.
• No utilice ningún equipo para el que no esté entrenado. Esto incluye equipo de escalada de árboles, generadores, motores fuera de borda, sierras de cadena, etc.
• No escale los árboles a menos que sea necesario para su investigación (para lo cual debe tener el equipo adecuado).
• Chalecos salvavidas deben usarse en todo momento cuando se viaja en barco por el río.
• No ignore los cortes, mordeduras, picaduras, rasguños, astillas, pinchazos, etc. Cualquier ruptura en la piel deben atenderse con medicamentos apropiados.
• No coma nada que no sepa con certeza que se pueda comer con seguridad por los seres humanos. El hecho de que los monos lo coman no es seguridad de que nosotros podamos. Hay frutas en la dieta del mono que NO pueden comer los seres humanos.

Natación
• No nadar más allá de 20 metros del muelle (como referencia, no más allá de la plataforma de paneles solares ubicados al frente de la Casa Principal).
• No nadar solo (está permitido nadar cerca del muelle sólo cuando los demás están muy cerca).
• ESTRICTAMENTE no nadar en la noche. Nunca olvide que el lago es hábitat de predadores como el caimán negro y de peces como las pirañas, por esto es recomendable nadar en grupo.
• No bucear sin antes revisar si hay troncos sumergidos y otros obstáculos.
· En todo momento recordar que el lago no es una piscina ni un centro de diversión, modere el ruido que provoca.  
· Tenga en cuenta que el lago es el hábitat de los lobos de río, no nade cuando y donde ellos estén pescando.

Fauna y Flora
• Los animales y las plantas deben ser molestados lo menos posible. Mantener una distancia apropiada de la vida silvestre y tratar de aprender la mejor forma de acercarse a las especies objetivo de los investigadores que han trabajado con ellos anteriormente.
• No alimentar a los animales. Por favor, asegúrese de que los bocadillos personales se almacenen adecuadamente.
• No toque ningún animal con el que no está familiarizado o para los que no están capacitados. Esto incluye todos los invertebrados (arañas, orugas, escorpiones, etc.)

Prácticas ecológicas
• Todos los equipos deben retirarse del bosque o lago al final de un proyecto de investigación. El personal de la estación está instruido para retirar todo el material extraño no autorizado de la selva, si un investigador no lo hace.
• Las marcas, señalización, etiquetas, etc., deben ser aprobados por la administración de EBCC. Usted debe retirarlas después de la finalización del estudio a menos que la administración de EBCC brinde la aprobación específica (en caso se trate de una investigación a largo plazo).
• No eliminar la materia orgánica (por ejemplo, semillas, animales) a menos que se permita explícitamente para su investigación. 
• Use jabón y el shampú amigable con el medio ambiente para el baño (mas no en la cocha).
• No cortar trochas si no es con la aprobación expresa de la administración de EBCC y la administración del Parque Nacional del Manu.
• No está permitido lavar la ropa en el lago. El agua utilizada con cualquier tipo de detergente debe depositarse en pozos cavados para este propósito.
• En todo momento, sea prudente para el uso de los recursos en EBCC, incluyendo energía, agua y suministros de la estación.

Responsabilidad social
• Sea considerado con los demás, y mantenga el ruido bajo.
• No se aconseja el uso excesivo de alcohol, y el comportamiento inadecuado que resulte del abuso del alcohol se traducirá en la pérdida de este privilegio.
[bookmark: _GoBack]• La EBCC no proporciona cuidadores personales. Por favor, ordene (lave los platos después de cada comida, limpie los lugares de las carpas y espacios de laboratorio periódicamente, etc.) y poner el hombro para ayudar en las tareas del campamento, en un espíritu de camaradería. Una vez a la semana, se espera que dedique 30 minutos a la limpieza profunda/barrer/quitar el polvo, etc. Cualquier persona que sea incapaz de ayudar (por razón de salud, comunicarlo a la administración, caso contrario) se le asignará una tarea (horrible!).
• Es política de la EBCC crear y mantener un ambiente libre de drogas. El uso indebido de sustancias controladas es incompatible con la conducta profesional y responsable que esperamos de los investigadores y el personal. No se tolerará el uso de drogas ilegales.
• Ninguna visita a cualquier comunidad Matsigenka está permitida a menos que esté invitado por la comunidad y aprobado por la administración de la EBCC y la administración del Parque Manu.
• Cuando no hay ancho de banda suficiente para dar cabida a todo el mundo, el uso de internet puede ser limitado a criterio de la administración, dependiendo del número de usuarios.
• Bajo ninguna circunstancia se retirarán los libros de la biblioteca de la EBCC.
• Siempre pida permiso a la administración antes de tomar las herramientas de la estación para su propio uso.

Investigadores residentes en Cocha Cashu están obligados a contribuir con una pequeña cantidad de su tiempo al mantenimiento de la estación. Al hacerlo, usted está ayudando a mantener el costo de funcionamiento de la estación a un mínimo. Aquí algunos ejemplos de situaciones que pueden requerir su esfuerzo / cooperación:
• Descargar suministros desde el barco y llevarlos a la estación;
• Ayudar con la preparación de alimentos en las pernoctaciones durante el recorrido por el río;
• Sustituir el papel higiénico en la letrina cuando utilice el último.
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