Estimado visitante de la Estación,
Los visitantes potenciales de Cocha Cashu deben ser muy conscientes de la lejanía de la estación. Aunque en sus 50 años de historia nadie ha tenido que ser evacuado en una situación que amenaza la vida, hay riesgos reales que todos los visitantes deben conocer y que requieren que Usted firme nuestra exención de responsabilidad al ingresar (usted puede encontrarlo aquí: http://cochacashu.sandiegozooglobal.org/es/researchers/reservations/).
 Puesto que no todo el mundo lee la información que está disponible en nuestro sitio web (http://cochacashu.sandiegozooglobal.org/es/ bajo la pestaña 'Para TODOS LOS visitantes', especialmente https://cochacashu.sandiegozooglobal.org/es/salud-y-seguridad/ y https://cochacashu.sandiegozooglobal.org/es/politicas-y-pautas/), nos estamos asegurando de que lo sepas por este medio.
Las fuentes importantes de riesgo incluyen, pero no se limitan a, el transporte fluvial (ahogamiento); caída de árboles o ramas (especialmente durante una tormenta); encuentros con la vida silvestre (las más peligrosas son serpientes venenosas, caimanes negros, jaguares, pumas y pecaríes); contacto violento con los pueblos indígenas (viviendo en aislamiento o contacto inicial); leishmaniasis; alergias severas (usualmente a comida/picaduras de insectos); y accidentes con equipos (por ejemplo, machetes o trepando árboles).
Si Usted es un líder de grupo, recuerde que es su responsabilidad informar y recordar repetidamente a todos los miembros de su grupo acerca de los riesgos, hacer cumplir un código de vestimenta razonable (pantalones y mangas largas), y asegurar un comportamiento responsable en todo momento.
[bookmark: _GoBack]Si tiene alguna pregunta, no dude en ponerse en contacto con Veronica Chávez (v.chavez@sandiegozooperu.org) y/o Roxana Arauco (r.arauco@sandiegozooperu.org).
